

车市营销变着法儿的创新,赞一个

现如今,车市营销种类繁多,而这其中又以文化、互联网营销最为吃香。近期,中原车市除了上市了几款重量级车型外,不少与汽车相关的企业都大打营销牌,从关注度及市民反应看,效果着实不错。郑州晚报记者 白贺

增配不加价

第二代瑞风S3河南上市

10月10日,江淮旗下小型SUV第二代瑞风S3正式在河南区域上市,售价依然为6.58万~8.88万元。除了保持原有的“易驾”核心优势之外,在第二代瑞风S3的升级清单中,可以看到智能语音控制系统、倒车影像、GPS/北斗双模定位导航系统、CSI行车换挡提示、大尺寸中控电容屏等在年轻消费群中呼声颇高的智能配置;同时也不乏国五排放、NVH静音性能提升以及外观内饰风格强化这样契合了当下汽车生活人性化趋势的改进。

据江淮汽车介绍,第二代瑞风S3的产品力提升,是立足于长期的消费群体深度调研而进行主动调整。比如倒车影像的配置、智能语音系统的加入以及国五排放的升级,都是河南区域瑞风S3老用户之前曾提过建议的,在第二代瑞风S3上都得到了体现。尽管上市仅仅一年,消费群体的需求已经出现新的趋势,瑞风S3的换代升级再次展现了江淮“迭代思维”对市场脉搏的快速跟进。



见证青春 圆梦未来

中华V3正青春走进河南工业大学

10月12日,由著名媒体人杨澜女士发起、华晨汽车中华品牌联合阳光媒体集团及知名高校携手打造的励志青春校园品牌活动“中华V3正青春”在河南工业大学举行。由知名旅行家、著名行者、国内中生代户外旅行家代表人物之一的中国旅行色彩心理第一人耿云鹏担任本次分享创业会导师。这是中华V3继助力国家女排夺冠梦想之后的,又一次圆梦青年人的社会公益行动。

中华V3正青春走进校园活动是关注于莘莘学子的创业梦想,是一场校园分享、社会选拔大赛,青年创建人物颁奖晚会层层递进的三创大赛,通

过导师与学子们共同探讨分享创业过程中的困惑和心得,鼓励青年人打开创意思维,关注创新领域,参与创业事业,传递青春正能量,践行全民创新。

作为中华品牌明星产品的中华V3自上市以来,百天销量近万辆,口碑占据中国自主品牌第一,量产车性能大赛得冠获赞“弯道王”,荣获国家唯一一节能补贴特权,斩获腾讯汽车2015TTA最具影响力自主小型SUV大奖。中华V3用品质和荣誉演绎着青春的主题——“敞开来,放肆动”,鼓励年轻人要有冲破思想藩篱,放胆挑战的创业精神,这与正青春敢想、敢做、敢担当的理念不谋而合。

订单火爆 供不应求

众泰大迈X5郑州上市

10月11日,新驾值SUV众泰大迈X5在郑州上市,售价7.39万元至10.89万元。9月20日,众泰大迈X5发布了五款车型的最终售价7.39万元至10.89万元,全国更是一致叫好,再加上众泰大迈X5全系车型可享受购置税减半的国家优惠政策,更是迅速使众泰大迈X5的订单量激增。

众泰大迈X5一上市就获得了广大消费者的青睐,其独特的竞争优势也被市场所认可:7.39万元的起步价并且标配1.5T发动机、电子手刹,其市场优势非常明显,9万元不到的尊贵型配置全景天窗、ESC、GPS导航系统等更是罕见。车身尺寸上,众泰大迈X5长宽高分别为:4527mm/1836mm/1682mm,轴距为2680mm,空间表现在同级别、同价位车型中更是优势。

撰谦投资

“秒车贷”入驻河南

9月29日,撰谦(上海)投资咨询有限公司郑州分公司成立暨“秒车贷”项目推介会在郑州召开。撰谦集团执行董事吴建宏、总经理黄乃田、河南柏之诺商贸有限公司董事长兼撰谦集团郑州分公司总裁闫海瑞、河南柏之诺商贸有限公司董事兼撰谦集团郑州分公司总经理彭培徕共同出席了开业启动仪式。

撰谦集团总经理黄乃田介绍了集团发展历程,实现普惠金融的理念,全力打造“秒车贷·1分5利息”项目;并希望通过此次郑州分公司成立暨“秒车贷”项目推介会,能与更多的行业伙伴们共同获取财富,共赢未来。河南柏之诺商贸有限公司董事长闫海瑞在致辞中谈到,“秒车贷”项目在河南的落地将为所有有短期资金需求的小微企业和个人雪中送炭。

买车?

来郑州国际车展

11.5-11.9 郑州国际会展中心

喇叭买车,车展官方合作伙伴

- 车展门票:30元 仅售1元
- 领取多至5000元购车现金优惠券
- 抽取幸运半价车

喇叭买车

WeChat ID: bababuycar



详情请关注喇叭买车官方微信

马上行动,扫码领取
或拨打免费电话领取:
400 8955 088

激情与环保的完美平衡 东风标致308S 高效动力领跑市场

东风标致308S 1.6T自动劲驰版自上市以来,就迅速吸引众多人的目光,并凭借强悍实力跻身紧凑运动车市场的领跑者地位。作为东风标致308S的“杀手锏”,“1.6T+STT”在满足强劲动力的同时,还将超拽油耗表现展露无遗,这不仅符合消费者的驾驶需求,同时也与当下的环保理念不谋而合。白贺



高效动力 带你体验热血澎湃的驾驭体验

由于消费者用车需求越来越年轻化,更多人也在追求汽车外观时尚的同时,希望它还能有一个让人热血澎湃的强劲动力来满足自己的驾驭欲望。

东风标致308S 1.6T自动劲驰版搭载与

BMW联合开发的1.6THP涡轮增压发动机,作为连续8年蝉联“国际年度发动机大奖”的明星发动机,百公里加速只要8.5秒,动力参数更是高达123千瓦,245牛·米。从数据上来看,308S 1.6T自动劲驰版的强劲动力毋庸置疑。

突出重围 以实力引领市场风潮

在竞争激烈的市场中,要想在紧凑运动车细分领域做到异军突起,除了有强劲的动力之外,在油耗上也拥有令人称赞的表现才可以,而东风标致308S恰好做到这一点。

308S搭载的STT智能启停系统不需要驾驶员改变任何习惯,即可告别发动机怠速产生的噪音及振动,让你在现代都市的道路上,不必因为堵车或等红灯频繁起步而担心油耗问题,相对于传统的发动机,可节约燃油15%左右,大幅降低你的用车成本。

在STT的加持下,308S 1.6T自动劲驰版百公里油耗低至5.9L,“强动力,更省油”可不是谁都能做到的。

在面对汽车市场激烈竞争中,只有从消费者角度出发,才能在市场中占据领先地位。而搭载“T+STT”的东风标致308S 1.6T自动劲驰版在为消费者带来热血澎湃的驾驭体验的同时,也为消费者将节能进行到底,真正将动力与节油完美兼顾。相信东风标致308S凭借着超越同级车型的高效动力,绝对有机会成为该细分市场的翘楚。